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Dezbaterea “REZOLVAT. Soluții în educația din Călărași” – sâmbătă, 19 

iulie, Muzeul Municipal Călărași 
 

Muzeul Municipal Călărași va găzdui sâmbătă, 19 iulie, de la ora 10.00, dezbaterea 

„REZOLVAT. Soluții în educația din Călărași” la care vor participa profesori, 

directori de școală, părinți, elevi și reprezentanți din administrația locală. 

 

Marius Dulce, primarul municipiului Călărași: “În ultimii ani, fie din buget propriu, 

fie din proiecte naționale sau europene, școala de la Călărași s-a schimbat. Sunt 

conștient că încă sunt multe de rezolvat, dar primii pași către o educație modernă s-au 

făcut. Și totuși sunt anumite întrebări ale profesorilor, directorilor de scoli, elevilor, 

părinților care nu și-au găsit răspuns. Pentru toate nelămuririle existente, la Muzeul 

Municipal Călărași, sâmbătă, 19 iulie, de la ora 10.00, are loc dezbaterea 

„REZOLVAT. Soluții în educația din Călărași”.” 

 

Într-o perioadă de criză pentru educația românească, publicația Școala9 îi invită pe 

oamenii școlii la o discuție într-un spațiu sigur despre provocările cu care se confruntă 

în fiecare zi și posibilele soluții pentru ele.  

 

Ne dorim să oferim o voce cadrelor didactice, părinților și elevilor din Călărași și să 

punem la aceeași masă actori diferiți care pot veni cu răspunsuri sau sprijini munca 

acestora, sperând astfel să se facă primii pași pentru o comunitate de suport, înțelegere 

și soluții în domeniul educațional, la nivel de județ. Școala9 a lansat vara trecută 

proiectul de jurnalism de soluții REZOLVAT, prin care am luat probleme importante 

și cunoscute de ani de zile, cum sunt abandonul școlar, literația, alfabetizarea științifică 

și matematică, și le-am dezbătut într-un podcast și o serie de articole jurnalistice în 

profunzime.  În prezent, avem în publicare seria despre educație sexuală.  

 

La nici o oră jumătate de București, Călărașiul se confruntă cu o serie de provocări, de 

la rezultatele slabe la examenele naționale, la criza personalului didactic, disparitatea 

de resurse urban-rural.  

 

În același timp, Călărașiul are profesori și directori curajoși, precum Viforel Dorobanțu 

în Curcani, unde de cinci ani implementează cu rezultate un program pilot sau 

învățătoarea Liliana Anghel, care schimbă zi de zi viața comunității din Budești.  
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Tot în Călărași, la Liceul „Danubius”, Luciana Radu și Loredana Fulga coordonează 

Centrul de Jurnalism. De asemenea, profesorul psiholog Mădălin Nicolae analizează 

științific dinamica relațiilor în școală și poate să împărtășească din experiența sa. Îi veți 

cunoaște pe toți în cadrul întâlnirii de sâmbătă, 19 iulie, ora 10.00, la Muzeul 

Municipal Călărași.  

 

Timp de o oră jumătate, căutăm împreună inspirație și puțin bine pentru educație, într-

o perioadă cu multe provocări.  

 

Școala9 este o publicație de jurnalism independent a Fundația9. Din portofoliul 

organizației mai fac parte și publicația Scena9 și Rezidența 9. 

 

Evenimentul “REZOLVAT” la Călărași face parte din Carana9, o itinerare în 9 orașe 

la aniversarea a 9 ani de Fundația9. Ajungem în Timișoara, Suceava, Eforie Sud, 

Călărași, Reșița, Drobeta Turnu Severin, Victoria, Siret, Brașov. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


